



## АКЦИЯ

# «ИДЕАЛЬНЫЙ БЕРЕГ» НА ПЛЯЖЕ «БЕЛАЯ ГОРА»

2 августа активисты движения «Против захвата озер» и просто неравнодушные к проблеме загрязнения природы граждане собрались на пляже «Белая гора», чтобы освободить «захваченный» мусором берег озера Разлив. Тщательной уборке подверглись зеленая полынка и лесок, которые находятся сразу за контейнерной площадкой. Это место популярно у отдыхающих, и, соответственно, мусора там предостаточно. В этот раз борцы за чистоту взяли не количеством, а качеством: 13 пар рук собирали и уносили мусор, который оставили после себя отдыхающие. Также были ликвидированы 2 свалки строительного мусора.

Но не только мусором захвачены берега озера. Вторая часть акции «Идеальный бе-

рег» включала информационно-разъяснительную работу с нарушителями Водного кодекса Российской Федерации и Закона об административных правонарушениях Санкт-Петербурга. Защитники озер объясняли владельцам автомобилей, что въезд в водоохранную зону на автомобиле запрещен. Тем автовладельцам, с которыми не удалось поговорить, активисты вкладывали под дворник памятку. В ней подробно рассказывается о пляже «Белая гора», который является охраняемым природным ландшафтом. Чистый белый песок этого уникального участка дюн сформировался при отступании Балтийского моря. Помимо этого, озеро Разлив – резервный источник питьевой воды, и въезд в водоохранную воду чреват загрязнением воды и почвы, уничтожением чистоты белого песка. Наруши-

телям также сообщали альтернативный вариант парковки: в 200 метрах от пляжа, на углу 4-й Тарховской и 2-1 Поперечной улиц, есть бесплатная парковка с туалетом. К сожалению, только двое из 8 водителей согласились уехать.

Ранее активисты движения «Против захвата озер» провели инспекцию берегов Разлива, выявляя нарушителей, застроивших берег и ограничивших доступ к воде граждан. Акция «Идеальный берег» является продолжением борьбы с захватом берегов озера. Мусор и автомобили, «захватившие» берег, несут непоправимый урон природе. Активисты призывают бережно относиться в природе и соблюдать законодательство, ведь это так просто и приятно: пройти 200 метров по мягкому чистому белому песку от парковки.

Екатерина Иванова